
Витяг з протоколу № 1 

засідання приймальної комісії  Буковинського державного медичного університету  

від 14 лютого 2024 р. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії. 

2. Про склад приймальної комісії університету та фахового коледжу у 2024 році. 

3. Розподіл та затвердження функціональних обов’язків серед членів приймальної 

комісії. 

4. Вивчення законодавства України, інших нормативно-правових актів щодо 

боротьби з хабарництвом, корупцією, їх запобіганню та кримінальною відповідальністю за 

вчинення протизаконних дій. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до 

приймальної комісії. 

Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. ознайомив присутніх зі 

змістом листа МОН України від 17.01.2024 № 1/833-24 «Про прийом до аспірантури у 2024 

році», в якому зазначено, що заклад вищої освіти може завершити розпочатий у 2024 році 

прийом до аспірантури, якщо в затверджених вченою радою до 31 грудня 2023 р. та 

завантажених до ЄДЕБО правилах прийому передбачено відповідний набір до аспірантури 

у 2024 році із визначенням строків подання документів, строків вступних випробувань та 

строків зарахування, які завершуються до набрання чинності наказу МОН від 11 січня 2024 

№ 24 «Про внесення зміни до порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2023 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 12 січня 2024 за № 73/41418. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до відома.  

Прийнято одноголосно 

 
 

2. СЛУХАЛИ: Про склад приймальної комісії університету та фахового коледжу у 

2024 році. 

Відповідальний секретар приймальної комісії ознайомив присутніх з наказами 

ректора закладу вищої освіти професора Ігоря ГЕРУША «Про склад приймальної комісії 

університету в 2024 році» (№ 578-Адм від 28.12.2023 р.) та «Про склад приймальної комісії 

закладу фахової передвищої освіти фахового коледжу в 2024 році» (№ 579-Адм від 

28.12.2023 р.). 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома та керівництва. 

Прийнято одноголосно. 

 
3. СЛУХАЛИ: Розподіл та затвердження функціональних обов’язків серед членів 

приймальної комісії.  

Відповідальний секретар ознайомив членів приймальної комісії з їхніми 

функціональними обов’язками під час прийому на навчання до університету в 2024 році 

для здобуття вищої та фахової передвищої освіти (функціональні обов’язки додаються до 

протоколу). 

Виступили: заступник голови приймальної комісії, проректор закладу вищої освіти 

з науково-педагогічної роботи, доцент Володимир ХОДОРОВСЬКИЙ, декан факультету 

фармацевтичного факультету, доцент Надія ПАЛІБРОДА, заступник відповідального 

секретаря, доцент Володимир ГЛУБОЧЕНКО.  
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Виступаючі наголосили на великій відповідальності кожного члена приймальної 

комісії щодо ретельного виконання своїх функціональних обов’язків. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити функціональні обов’язки членів приймальної комісії і 

прийняти їх до керівництва. 

Прийнято одноголосно. 

 
4. СЛУХАЛИ: Вивчення законодавства України, інших нормативно-правових актів 

щодо боротьби з хабарництвом, корупцією, їх запобіганню та кримінальною 

відповідальністю за вчинення протизаконних дій. 

Відповідальний секретар приймальної комісії доцент Сажин С.І. виклав основний 

зміст положень законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», 

Указу Президента України від 09.02.2004 р. №175/200 «Про систему заходів щодо 

усунення причин та умов, які сприяють злочинним проявам та корупції» та інших. 

Виступили: заступник голови приймальної комісії, доцент Володимир 

ХОДОРОВСЬКИЙ, декан факультету медичного факультету №1, доцент Олександр 

БУРЯК, помічник ректора закладу вищої освіти з питань системи внутрішнього контролю 

Олег БОДНАР. Виступаючі підкреслили необхідність дотримання законів України щодо 

боротьби з корупцією, хабарництвом та їх профілактику. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома, виконання та керівництва. Відповідальному 

секретарю ознайомити всіх членів фахових атестаційних, апеляційної та відбіркової 

комісій, комісій для проведення співбесід із чинними нормативними документами щодо 

запобігання корупції та хабарництва під час прийому документів та проведення вступних 

випробувань. 

Прийнято одноголосно. 

 

 

 

Голова приймальної комісії,  

ректор закладу вищої освіти     Ігор ГЕРУШ 

 

 

Відповідальний секретар     Сергій САЖИН 

 


